
ВК «Міжнародне гуманітарне право та медичний нейтралітет» 

Медичні працівники часто опиняються на передовій під час збройних 
конфліктів, стихійних лих та інших надзвичайних ситуацій. 
Якщо ви бажаєте отримати необхідні знання для безпечної та етичної роботи в 
таких умовах, допомагати захищати як себе, так і пацієнтів, тоді обирайте 
ВК «Міжнародне гуманітарне право та медичний нейтралітет».

▪ Ви дізнаєтеся про фундаментальні принципи МГП, такі як гуманність, 
нейтральність, неупередженість та незалежність та їхнє застосування в 
контексті медичної допомоги.

▪ Ви будете аналізувати непрості етичні ситуації, які можуть виникати під час
збройних конфліктів, та розвивати навички прийняття обґрунтованих
рішень на основі правових норм та принципів медичного нейтралітету.

▪ Ви ознайомитеся з діяльністю міжнародних організацій і  зокрема з 
Міжнародним Комітетом Червоного Хреста (МКЧХ), та їх роллю у захисті 
медичної місії та наданні допомоги в умовах конфлікту.
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Вступ до МГП: 

•Історичний контекст виникнення

•Основні поняття та визначення

•Міжнародно-правові документи (Женевські конвенції, інші)

Етичні аспекти медичного нейтралітету: 

•Конфлікт між обов'язком лікувати та необхідністю збереження 

нейтралітету

•Етичні дилеми в умовах збройних конфліктів 

Медичний нейтралітет в Україні та світі: 

•Аналіз конкретних ситуацій та кейсів

•Досвід різних країн у забезпеченні медичного нейтралітету

Практичні аспекти медичного нейтралітету: 

•Захист медичного персоналу та медичних закладів

•Психологічна підтримка постраждалих

Методи викладання: лекції, семінари, самостійна робота, гостьові 

лекції (запрошення фахівців з досвідом роботи в зонах конфлікту)
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структура 

вибіркового курсу «Міжнародне гуманітарне право та медичний 

нейтралітет» (3 кредити, залік)



ЗАПРОШУЄМО НА КУРС 

«Міжнародне гуманітарне 

право та медичний 
нейтралітет» 

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ !
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Оксана Ярославівна Сорока
к.н.держ.упр., доцент кафедри 
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